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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Cédigo Seguro de Verificacion: GQVT79AEIABG206M (verificable en https://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Bisqueda de la Informacién

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral: ~ 5205204VL3050N000IRK

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 5205204VL3050N0001RK
Localizacion: CL PARQUE DEL SUR I(A)

28770 COLMENAR VIEJO (MADRID)
Clase: Urbano
Superficie: 432 m2
Ano construccion: 2002

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: CL PARQUE DEL SUR I(A)
COLMENAR VIEJO (MADRID)

Superficie construida: 432 m2

Superficie grafica parcela: 1.024 m2

Tipo de Parcela: Parcela construida sin division horizontal

Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma

APARCAMIENTO | SM (1] 57 m2
ALMACEN 1 SM 02 72 m2
SOPORT. 50% P 00 CE 12 m2
VIVIENDA 1 00 01 104 m2
VIVIENDA 1 01 (1} 103 m2
VIVIENDA 2 02 01 41 m2
DEPORTIVO 2 00 (1] 43 m2

La informacion que contiene el presente certificado soélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV; GQVT7SAE1ABG206M (verificable en hitps://www.sedecatastro.gob es) | Fecha de firma: 28/10/2020

Documento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: FXN3TNFY6F3ATPFG (verificable en hitps://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Biuisqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  1428006NH1112N00011Q

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha side consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 1428006NH1112N0001IQ
Localizacion: RU LAGARTINO Suelo

36626 A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Clase: Urbano

Afio construccion:

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: RU LAGARTINO
A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Superficie construida: 0m2
Superficie grafica parcela: 297 m2
Tipo de Parcela: Suelo sin edificar
Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

No hay informacion de locales

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: FXN37NFY6F3ATPFG (verificable on hitps://www.sedecatastro.qob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: 1ZPSEA6HY72108VP (verificable en hitps://wwiv.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Busqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  1428005NH1TI12N000IXQ

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios senalados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 1428005NH1112N000IXQ
Localizacion: RU LAGARTINO Suelo

36626 A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Clase: Urbano

Aflo construccion:

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: RU LAGARTINO
A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Superficie construida: 0m2
Superficie grifica parcela: 225 m2
Tipo de Parcela: Suelo sin edificar
Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

No hay informacion de locales

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: 1ZPSEASHYT72108VP (verificable en hitps (/www sedecatastro.qob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSY por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO



SUBASTA PUBLICA DE INMUEBLES DE LA DELEGACION DEL H— 120855 A b
GOBIERNO PARA EL s E G I P S A TELEF.: 915689418
PLAN NACIONAL SOBRE DROGAS. — n e e
Sociedad Mercantil Estatal de FAX: 91_444 5070
wWww.seglipsa.es
REFERENCIAS CATASTRALES Gestién Inmobiliaria de Patrimonio, M.P.,S.A. inmobiliaria@g;)s:gipsaes
Bmsorimes .
;ﬁ-& SPEPANA  Devecknon CERTIFICADO CATASTRAL TELEMATICO
2 2 DRECOON GINRAL Se ‘,""

Ol CATAITRO

Pagina |

Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: AK056F4B4Z1QJ5A3 (verificable en https://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Biuisqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  0800285NH1100S0001AJ

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha side consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 0800285NH1100S0001A)
Localizacion: LG ACENAS (AS) Suelo

36626 A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Clase: Urbano

Afio construccion:

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: LG ACENAS (AS)
A ILLA DE AROUSA (PONTEVEDRA)
Superficie construida: 0m2
Superficie grafica parcela: 116 m2
Tipo de Parcela: Suelo sin edificar
Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

No hay informacion de locales

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: AKOS6F4B4Z1QJ5A3 (verificable en hitps:/iwww.sedecatastro.gob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSVY por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Cédigo Seguro de Verificacion: 7QTWS40HACPXNTXS (verificable en https://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Busqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  263040ING1623S0003LL

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios senalados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 263040ING1623S0003LL

Localizacion: RU SANTA LIBERATA 2 Es:| PI:-1 Pt:03
36300 BAIONA (PONTEVEDRA)

Clase: Urbano

Superficie: 65 m2

Aflo construccion: 1993

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: RU SANTA LIBERATA 2
BAIONA (PONTEVEDRA)
Superficie construida: 7.223 m2
Superficie grafica parcela: 6.227 m2
Tipo de Parcela: Parcela con varios inmuebles (division horizontal)

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma

APARCAMIENTO 1 -1 03 65 m2

La informacion que contiene el presente certificado sélo podrd utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: TQTW540HACPXN7X8 (verificable en https:/fwww.sedecatastro.gob es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Documento firmado con CSVY por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: DZTAKVHRYDMPDDIG (verificable en https:/www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Buisqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  1808001NG2810NOOTIYY

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios senalados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 180800 ING28I1ONOOTIYY

Localizacion: AV FRAGATA NAVAS DE TOLOSA 14 Es:Y PL.+1 Pt:B
36958 MOANA (PONTEVEDRA)

Clase: Urbano

Superficie: 99 m2

Afio construccion: 1994

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: AV FRAGATA NAVAS DE TOLOSA 14
MOANA (PONTEVEDRA)

Superficie construida: 1.035 m2

Superficie grafica parcela: 171 m2

Tipo de Parcela: Parcela con varios inmuebles (division horizontal)

Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma
VIVIENDA Y +1 B 90 m2
ELEMENTOS COMUNES 9m2

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: DZTAKVHRYDMPDDSG (verificable en https //www sedecatasiro.qob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Caédigo Seguro de Verificacion: SFAPI2VBIIMTI2CY (verificable en hitps://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Biisqueda de la Informacién

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  1808001ING2810N000 XX

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha side consultada utilizando los criterios senalados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 180800 ING2810ONOOOIXX

Localizacion: AV FRAGATA NAVAS DE TOLOSA 14 Es:E Pl:-1 Pt:01
36950 MOANA (PONTEVEDRA)

Clase: Urbano

Superficie: 155 m2

Aflo construccion: 1994

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: AV FRAGATA NAVAS DE TOLOSA 14
MOANA (PONTEVEDRA)

Superficie construida: 1.035 m2

Superficie grafica parcela: 171 m2

Tipo de Parcela: Parcela con varios inmuebles (division horizontal)

Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma

APARCAMIENTO E -1 01 155 m2

La informacion que contiene el presente certificado solo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: SFAPJ2VBJJMT12CY (verificable en hitps:/iwww.sedecatastro.qob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado
Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Cadigo Seguro de Verificacion: EMVPK4X1RTITECT6 (verificable en https://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Busqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  9295008NH1095N0038DG

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 9295008NH 1095N0038DG

Localizacion: TR BOUZA MARTIN-BARRANTES 10 N2-12 Es:1 P1:00 Pt:B
36636 RIBADUMIA (PONTEVEDRA)

Clase: Urbano

Superficie: 60 m2

Ano construccion: 2000

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: TR BOUZA MARTIN-BARRANTES 10 N2-12
RIBADUMIA (PONTEVEDRA)

Superficie construida: 3.283m2

Superficie grafica parcela: 1.508 m2

Tipo de Parcela: Parcela con varios inmuebles (division horizontal)

Coeficiente de participacion: 1,329000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma
COMERCIO E 00 B 48 m2 O Reforma total 2.005
ELEMENTOS COMUNES 12m2 O Reforma total 2.005

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: EMVPK4X1RTJ1ECTE (verificable on hitps://www.sedecatasiro gob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Decumento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in
Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de

la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: P7TDBNG3THH7WVYSR (verificable en hitps://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Buisqueda de la Informacién

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  5793202DF0859S0001ZU

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha side consultada utilizando los criterios senalados, figuran los

datos catastrales que a continuacién se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 5793202DF0859S0001 ZU

Localizacion: CM CAN VALLS
08790 GELIDA (BARCELONA)
Clase: Urbano
Superficie: 29.392 m2
Aflo construccion: 2006

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

CM CAN VALLS
GELIDA (BARCELONA)
29.392 m2

Localizacion:

Superficie construida:

Superficie grafica parcela: 41.699 m2
Tipo de Parcela: Parcela construida sin division horizontal
Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma
INDUSTRIAL | 00 01 16.053 m2
INDUSTRIAL 1 AL 01 4.496 m2
INDUSTRIAL 2 00 01 7.959 m2
INDUSTRIAL 2 AL 01 884 m2

Fecha Reforma

La informacion que contiene el presente certificado solo podrd utilizarse para el ejercicio de las competencias de:

SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: PTDBNG31HH7TWVYSR (verificable en hitps:/iwww sedecatastro.gob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Documento firmado con CSY por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: STTSPCRPFNXXPWKQ (verificable en https://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Bisqueda de la Informacién

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  3757301PB8235N0042FS

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 3757301PB8235N0042FS

Localizacion: CL JABUGO 3 Es:1 PL0OO PtA
21007 HUELVA (HUELVA

Clase: Urbano

Superficie: 1112 m2

Ano construccion: 1996

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: CL JABUGO 3
HUELVA (HUELVA)
Superficie construida: 6.743 m2
Superficie grafica parcela: 1.205 m2
Tipo de Parcela: Parcela con varios inmuebles (division horizontal)
Coeficiente de participacion: 20.489000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

Uso Escalera Planta Puerta Superficie  Tipo Reforma Fecha Reforma

COMERCIO | 00 A L112m2

La informacion que contiene el presente certificado solo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: STTS5PCRPFNXXPWKQ (verificable en https:/fwww.sedecatastro.qob es) | Facha de firma: 29/10/2020

Documento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Codigo Seguro de Verificacion: BW48BHRS418RE047 (verificable en htips://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Busqueda de la Informacion

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral:  2962306DR6926S0001A0

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios seiialados, figuran los
datos catastrales que a continuacién se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 2962306DR6926S0001A0

Localizacion: CL PADRE CUETO Suelo PARCELA 22
35214 TELDE (LAS PALMAS)

Clase: Urbano

Afio construccion:

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: CL PADRE CUETO PARCELA 22
TELDE (LAS PALMAS)

Superficie construida: 0m2

Superficie gréfica parcela: 531 m2

Tipo de Parcela: Suelo sin edificar

Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

No hay informacion de locales

La informacion que contiene el presente certificado sélo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: BW48BHR5418RED47 (verificable on hitps:/www.sedecatastro.qob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Documento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO
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Datos del Certificado

Solicitante: SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

Finalidad: in

Fecha de emision: 29/10/2020

La veracidad del contenido de este certificado puede comprobarse en www.catastro.meh.es, de acuerdo con lo dispuesto en la Resolucion de
la Direccion General del Catastro de fecha 24 de Noviembre de 2008 (BOE 8 de Diciembre de 2008)

Cédigo Seguro de Verificacion: NXRFTMOMXZ326T1J (verificable en hitps://www.sedecatastro.gob.es)

Criterios de Bisqueda de la Informacién

Tipo: Certificado de referencia catastral
Referencia catastral: ~ 4478204CD6047NO00ITL

El presente documento certifica que en la Base de Datos del Catastro, que ha sido consultada utilizando los criterios sefialados, figuran los
datos catastrales que a continuacion se relacionan:

DATOS DEL BIEN INMUEBLE

Referencia catastral: 4478204CD6047NO0OI TL
Localizacion: CL JOAN ROMAN 5 Suelo

07800 EIVISSA (ILLES BALEARS)
Clase: Urbano

Ao construccion:

DATOS DE LA PARCELA EN LA QUE SE INTEGRA EL BIEN INMUEBLE

Localizacion: CL JOAN ROMAN 5
EIVISSA (ILLES BALEARS)

Superficie grafica parcela: 711 m2

Tipo de Parcela: Suelo sin edificar

Coeficiente de participacion: 100,000000 %

ELEMENTOS CONSTRUIDOS DEL BIEN INMUEBLE

No hay informacion de locales

La informacion que contiene el presente certificado solo podra utilizarse para el ejercicio de las competencias de:
SOCIEDAD ESTATAL DE GESTION INMOBILIARIA DE PATRIMONIO, S.A. (SEGIPSA)

CSV: NXRFTMOMXZ326T1J (verificable en htips:/fwww.sedecalastro gob.es) | Fecha de firma: 29/10/2020

Documento firmado con CSV por: DIRECCION GENERAL DEL CATASTRO



